

聊城新奥组织开展国庆节前安全检查

李军 通讯员 房栋 聊城报道

为确保国庆节期间燃气供应安全,筑牢安全基石,彻底排查并消除潜在安全隐患,9月24日至26日,聊城新奥组织了一次全面的安全检查行动。

此次行动,由聊城新奥总经理王昌健带队,新奥能源山东区域派遣多名专家及15名专业人员组成8个检查组。检查范围覆盖多个关键领域,包括在建工地、泛能运营项目、农村煤改气、厂站、无人值守站、工商户、民用用户、大型综合体、各班组夜间值班情况及GIS系统等场景。

王昌健一行带领检查小组对全场景进行随机抽查,从施工现场到商业用户,再到无人值守站点,逐一排查安全隐患。他强调,安全生产是企业发展的生命线,每位员工都应坚守安全红线,一线人员尤其要注重设备的定期维护和老化设备的及时更换,确保每一个环节都万无一失。

此外,其余7个检查小组分别对带气作业现场、农村煤改气村庄、智能运营中心工单、各班组夜间值守、泛能供暖与光伏项目、厂站、大型综合体、外包施工、交叉施工、煤改气用户、各个营业场所等进行了细致检查。检查过程中,对发现的问题进行记录并录入隐患示险系统,确保整改措施落实到位,



形成闭环管理。检查结束后,公司召开了安全专题会议,通报了检查中发现的问题,传达了《关于做好国庆期间安全生产工作的通

知》。王昌健指出,安全是企业发展的基石,必须要持续保持高压态势,不容丝毫懈怠,持续摸底排查安全底数,深挖安全隐患。同时,要持续重温学习公

司各类安全规章制度,形成良好的安全习惯,持续优化组织架构,确保安全运营,持续深化安全文化建设,营造全员参与、共筑安全的良好氛围。

最后,王昌健强调,各组织要严格按照通知要求,扎实做好节假日期间的安全生产工作,为国庆期间燃气供应的安全稳定提供坚实保障。

阳谷县举办防范非法集资暨移风易俗宣讲活动

进一步增强全社会对非法集资的防范意识,扎实推动移风易俗工作的深入开展,9月26日上午,由县委社会工作部统一组织,与县公安局、国家金融监督管理局总局阳谷监管支局联合主办,中国工商银行阳谷支行对接承办,在县中心广场成功举办了“阳谷县防范非法集资暨移风易俗宣讲活动”。此次活动还邀请了县直多个职能部门、各乡镇(街道)的负责同志,青年志愿者、社区工作者、“两企三新”、商会商户、银行业保险业金融系统的代表们共计200余人。

活动由县委社会工作部部长范明军同志主持,他强调要深化宣传教育,通过多渠道、多形式,广泛普及非法集资的危害性、识别方法和防范技巧,提升公众防范意识;要强化监管打击,坚持“打早打小、露头就打”的原则,加强各部门之间的互通、互联,维护金融秩序稳定;倡导移风易俗文明新风,提倡勤俭节约、文明健康的生活方式,促进社会和谐进步。

活动还进行了防范非法集资暨移风易俗的知识培训和金融教育的宣传,邀请了县公安局、国家金融监督管理局总局阳

谷监管支局、县委党校的负责同志讲解了防范非法集资整体情况、典型案例和志愿者如何发挥在移风易俗中的积极作用。

此次活动广大群众驻足聆听,收获了实用的知识,在社会上引起了积极地响应,获得了高度地评价。县委社会工作部将以此次活动为契机,继续加大防范非法集资和金融知识普及的宣传力度,构建和谐稳定的金融环境,营造健康、稳定、和谐的社会环境和文化氛围。

(通讯员 宋克良 李丹王淼 陈爱霞)

